
Наименование организации:

5 ответов

Должность респондента: 

5 ответов

Главный бухгалтер

начальник отдела

Начальник управления

Руководитель тендерного отдела

руководитель ГВК ОВСК

Трудоустроены ли выпускники ГБПОУ ИО «АПЭТ» в Вашей
организации? 

5 ответов

Проходят ли обучающиеся техникума практику на базе Вашей
организации?

5 ответов

АНКЕТА ДЛЯ РАБОТОДАТЕЛЯ «ОЦЕНКА
УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ РАБОТОДАТЕЛЯ
КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАНИЯ ПО
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММ СПО»
5 ответов
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Копировать
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https://docs.google.com/forms/d/1Q7UzN_YSd7I9Kc64nFF1NOXelALicl9c6IZzzKmkO1o/edit#start=publishanalytics


Укажите основные достоинства в подготовке выпускников
нашего техникума, отметьте несколько вариантов ответов: 

5 ответов

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников
нашего техникума: 

5 ответов

Укажите, что, по Вашему мнению, следует улучшить в
подготовке выпускников техникума: 

5 ответов

Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать
наших выпускников на работу?

5 ответов

Копировать
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Рекомендовали бы Вы наших выпускников другим
работодателям?

5 ответов

Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с
нашим техникумом в дальнейшем?

5 ответов

В каких формах независимой оценки качества реализации
образовательных программ и подготовки специалистов Вы
или специалисты Вашей организации готовы участвовать: 

5 ответов

В каких специалистах нуждается Ваша организация?

5 ответов

бухгалтер

Ветврачи, агрономы

Бухгалтера

операторы, специалисты группы входного контроля, бухгалтера по направлениям.

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1Q7UzN_YSd7I9Kc64nFF1NOXelALicl9c6IZzzKmkO1o/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



